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ВСТУП 

 

Дуже часто рішення про включення в товарний асортимент або 

виключення тієї або іншої одиниці менеджери  приймають виходячи із 

повноважень, звичок, наслідування конкурентам або за інтуїцією. У 

порівнянні з фінансовими, кадровими  чи  іншими, товарні ресурси не 

викликають проблем у прийнятті швидких управлінських рішень або 

кардинальних змін. А між тим товарний асортимент є зброєю в 

конкурентній боротьбі і вже одне це припускає його безперервну і 

динамічну зміну, питання ускладнюється якщо мова йде про товар 

повсякденного попиту. Саме це вказує на актуальність дослідження  

теоретико-методичних  положень та практичних аспектів дослідження 

товарного асортименту підприємства споживчого ринку та  обґрунтування  

відповідних рішень. 

Метою роботи є розробка напрямів удосконалення товарного 

асортименту підприємства споживчого ринку.   

Основними завданнями даної роботи означено наступні: 

 розкрити сутність і особливості товарного асортименту 

підприємства споживчого ринку; 

 визначити принципи та фактори формування товарного 

асортименту підприємства споживчого ринку; 

 надати характеристику методичних підходів щодо формування та 

оцінювання товарного асортименту підприємства споживчого ринку; 

 провести аналіз ключових показників результативності 

використання товарного асортименту  ТОВ «Берислав-Хлібозавод»; 

 дослідити структуру товарного асортименту ТОВ «Берислав-

Хлібозавод» з використанням ПЕОМ; 

 провести коефіцієнтний аналіз  раціональності товарного 

асортименту ТОВ «Берислав-Хлібозавод»; 



 визначити можливості і загрози удосконалення товарного 

асортименту  ТОВ «Берислав-Хлібозавод»; 

 розробити напрями удосконалення товарного асортименту                 

ТОВ «Берислав-Хлібозавод». 

Об’єктом дослідження є процеси формування  товарного асортименту  

ТОВ «Берислав-хлібозавод».  

Предметом дослідження є теоретичні, методичні та практичні  аспекти 

процесів формування товарного асортименту підприємства споживчого 

ринку. 

Інформаційною базою дослідження стали праці вітчизняних та 

іноземних  вчених щодо формування  товарного асортименту, методичних 

аспектів і принципів його оцінювання, а також актуальності та необхідності 

його удосконалення  на підприємствах споживчого ринку, а саме це:                           

Бланк І., Бєлоусова І., Білецький М., Гнилицька Л., Засадний Б., Джулій Л., 

Довжик О., Романчук А., Тимченко О. та інші, нормативні документи, 

організаційна структура підприємства, звіти про фінансові результати, 

звітність підприємства за видами діяльності.  

У роботі використано наукові методи теоретичного узагальнення, 

системного і ситуаційного підходів, синтезу, групування і класифікації, 

індукції і дедукції, трендового графічного аналізу з використанням ПЕОМ. 

Результати дослідження, що мають практичну значущість, знайшли 

застосування на ТОВ «Берислав-Хлібозавод». Основні положення та 

результати дослідження апробовано та схвалено на Всеукраїнській науково-

практичній конференції «Екологічний туризм: інтеграція науки, освіти та 

бізнесу», м. Херсон, 2021 р. 

В структурі кваліфікаційної роботи бакалавра три розділи, спецчастина 

з охорони праці,  загальний обсяг складає 104 сторінки, в т.ч. 49 таблиць, 47 

рисунків, 52 використаних літературних джерела, 3 додатки. 

 


